编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

白城举办庆祝建党 95 周年职工演唱会

放歌家乡人的赤子情怀 期待明天更美好

城市晚报白城讯 流火的七月 来临,白城人民也迎来了中国共 产党95周年华诞。6月30日, 由白城市总工会、白城市文广新 局联合主办的"感党恩, 跟党 走"白城市庆祝中国共产党成立 95 周年职工演唱会在白城市大 众剧场举行。来自白城地区各 县、(市)区,市直机关、企事业 单位、学校的干部、职工、学生 -千余人到现场观看了演出。 演出的全部节目,都是由个县 (市)区,市直机关、企事业单 位、学校精心编排和选送的,全 部演职人员也由干部、职工、学 生担任。



"绿色的草原有一颗星,大沁塔拉有座美丽的城, 仙鹤绕你展翅飞,一城欢歌一城情……"优美的旋律、 婉转的歌声、悠远的意境,一首由洮北区选送的歌曲 《大沁塔拉有座美丽的城》拉开了演唱会的序幕。这首 歌唱白城的老歌,唱出了多少白城儿女对家乡的眷恋 之情。由洮南市选送的歌曲《党啊亲爱的妈妈》,让现 场观众从歌声和舞姿中感受到了中国共产党的博大 胸襟和对人民群众的鱼水情怀。由白城市经济开发区 选送的音乐快板《共建幸福新家园》,唱出了如今正进 行得如火如荼的老城改造工程,让白城市旧貌换新颜、振兴发展的壮丽场景,也让人们看到了我们的党 为群众过上好日子立下的铮铮誓言。

随着演出的进行,精彩的节目层出不穷,来自白 城职业技术学院的女声独唱《美丽家园》,唱出白城人 心中的梦想,展现出白城市发展的蓝图。由白城市社 会福利院表演的歌曲《万泉河水清又清》唱出了祖国 山河的秀美,唱出了白城人心中的爱国情怀。接下来由国网白城供电公司选送的音乐诗朗诵沙画表演《为 千家万户送光明》更是以其新颖的艺术形式和精彩的 沙画技艺成为了演出的亮点。随后白城师范学院选送 的舞蹈《欢乐的挤奶姑娘》,以充满青春活力的演出征 服了现场观众。由白城市文广新局选送的歌曲《追

寻》,歌颂了中国共产党始终走在历史的前沿,为了中 华民族的崛起,为了祖国的复兴,从未停下过追寻的

今年是中国工农红军长征胜利80周年,如今过 上幸福生活的人们,不会忘记当年为了祖国和民族的 解放,爬雪山、过草地,抛头颅、洒热血的红军战士们, 由洮南市选送的舞蹈《十送红军》,演绎出当年红军两 万五千里长征路上的艰难险阻和人民群众对人民军 队的深厚情意。由白城师范学院选送的歌曲《当秀发 拂过你的钢枪》,唱出了当代军人的无私奉献,展现出 人民子弟兵的风采。由中国人民银行白城市中心支行 选送的舞蹈《七月火把节》,优美的舞姿、火热的情怀, 用七月的火把,为党祝福。

演出的最后,由通榆县、镇赉县、大安市、白城工 业园区、白城市机关事务管理局等多家联合表演的联 唱《相亲相爱》、《挑担茶叶上北京》、《祖国赞美诗》、 《咱们工人有力量》几首歌曲,将整场演出推向了高潮,激昂的歌声,唱响了爱党的赤诚、飞扬的舞步,炫 出了白城的美丽,精彩的演出在观众们久久不能平息 的热烈掌声中落下帷幕,也为白城市更加辉煌的明天 揭开了序幕。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

白城市政协系统 举办庆"七一"乒乓球赛

城市晚报白城讯6月30日, 白城市政协系统庆祝建党 95 周 年第四届乒乓球赛在白城市全 民健身中心举行。本次比赛由白 城市政协主办、洮北区政协协 办,共有来自全市政协系统的包 括白城市政协代表队、洮北区政 协代表队、洮南市政协代表队、 通榆县政协代表队、大安市政协 代表队、镇赉县政协代表队、白 城农工党代表队、白城民革代表 队、白城民建代表队在内的九支 队伍参加,参赛教练员、男女运 动员共计近百人。



经过了简短的开幕仪式之后,9时,随着裁判员 一声令下,第一阶段的小组循环赛正式开球。各代表 队纷纷开始捉对厮杀。一场场精彩的比赛也在场内陆续上演,在场边围观的观众不断发出阵阵叫好声和热 烈的掌声,场上队员聚精会神、全力以赴,暂未上场的队员们则摩拳擦掌、跃跃欲试。尽管他们都是业余选 手,但是打起比赛来那种拼搏精神和昂扬斗志丝毫不 输给国际赛场上的乒乓球国手们。除了男选手之外, 场上的女选手们也成为了比赛的焦点,她们在赛场上 英姿勃发,巾帼不让须眉,打出了一次又一次精彩、犀 利的进攻,让周围观众对她们的技艺赞不绝口。

据了解,本次比赛包括男子单打、女子单打、男女 混合双打三项,采取团体对抗赛的竞赛办法,比赛共计分为三个阶段,第一个阶段分为 ABC 三个小组,上届比赛的前三名分别被作为三个小组的种子队,其余六支队伍通过抽签决定所在小组,每个小组进行循环 比赛,争夺小组名次,在第一阶段中每个小组的前两名在第二阶段中进行交叉比赛,胜者进入一个组,在 第三个阶段的小组循环赛,争夺比赛前三名,负者进 人一个组,在第三阶段的比赛中争夺四五六名,在第 一阶段比赛中每小组的第三名分在一组进行第三阶 段比赛,争夺七八九名。(记者张风/报道马彬/摄)

男童迷失街头 民警帮忙寻亲

城市晚报白城讯 父母吵架时全然不顾孩 子的感受,刚满 10 岁的儿子小东(化名)在一旁 默默地流着泪水,心里十分难受。看见父母越吵 越厉害,小东一气之下离家并迷失街头,幸亏碰 见了警察。经过一番努力,民警终于把小东安全地送回了父母的身边。

6月9日晚上,白城市公安局洮北分局海 明派出所民警刚处理完一起在歌厅发生的纠纷,在返回途中,突然发现一个小男孩在中国建 设银行的自动取款机室内徘徊。民警赶紧过去 询问,得知小东是在父母吵架后离开家中,独自 流落街头。由于孩子太小,说不清家的住址和联系方式,只知道父母的姓名。民警只好先将小东带回所里,并给他买来食品和水。为尽快找到小 东的父母,民警通过实有人口信息查询,从数百 个同名同姓的信息照片中让小东一一辨认,经 过两个多小时的努力,才确认他的父母。民警又 通过大量工作,终于联系到了他们。

见到小东后,在民警的批评教育下,小东的 父母十分后悔自己的行为,并向民警保证今后 再也不能因家庭矛盾而冷落孩子,让孩子受委

(记者 李家慧/报道)

白城师范学院举办 首届教职工广场舞大赛



城市晚报白城讯 6月29日,由白城师范 学院举办的主题为"迎七一·我心中的美丽校园"首届教职工广场舞大赛在该校体育中心举 行。选手们精彩的表演博得了现场观众的阵阵

(记者 马彬 报道/摄)

洮南强化 网络商品交易监管

城市晚报白城讯 今年以来,洮南市市场监 督管理局信息网络管理大队立足于"以网管 网",不断加大对网络商品交易的监管力度,以 E项制度完善网络商品交易监管的长效机制, 取得了较好效果

首先,他们建立了网络主体经济户口档案, 做到摸清底数。通过查阅登记档案、走访巡查、查办案件、上网浏览等途径,以网络交易监管平 台监测出的网络经营主体数据和工商综合业务 系统调取数据为基础,建立网商电商经营主体 信息库,逐个网站(店)进行核查。同时按照经营 类型、经营范围等细化分类,形成网格化监管新

其次,他们建立了主体信用分类监管制度, 促进主体自律。积极研究和探索网络商品交易 市场信用分类监管措施,强化行政指导,重点抓 好网络交易平台经营者的自律监督工作,促使 网络交易主体承担起维护网络市场秩序第一 任人的责任,保障网络交易安全,维护网络交易

最后,他们还建立了监管部门联动查处机 制,提升了监管效能。通过加强与其他监管部门的沟通与协调,建立渠道畅通、内外互动的联动 机制,把查外网上销售假冒伪劣商品、发布违法 广告等违法行为作为重点,加大对网络销售假冒 伪劣商品等违法行为的打击力度

(韩业广记者张风/报道)